

婦協就職禮暨春節聯歡

郭莉曾鮑笑薇陳甘美華等主禮 1400人出席

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港各界婦女聯合協進會(香港婦協)日前假九龍灣國際展覽中心舉行「2011-12年度理事會就職典禮暨春節聯歡晚會」。中聯辦副主任郭莉,行政長官夫人曾鮑笑薇,民政事務總署署長陳甘美華等應邀主禮。大會由何鴻燊博士贊助全場晚宴,到場嘉賓及婦協會員達1,400多人,場面熱鬧。



婦協就職典禮暨春節聯歡晚宴上賓主合照。

林貝聿嘉:團結婦女關心社會

香港婦協主席林貝聿嘉致歡迎辭時感謝多年來理事們的齊心及努力,讓會務蒸蒸日上。她稱香港婦協一直秉承「團結婦女、關心社會事務」的創會宗旨,積極籌辦項目回應社會議題,藉以呼籲婦女加強參與社會事務、關心世界發展,更進一步提升婦女地位。其中,去年獲政府贊助舉辦的「全城動一婦女響應全城清潔運動」、為推廣「消除對婦女一切形式歧視公約」的全港中學話劇創作比賽,以及一系列為推動社會及家庭和諧而舉行的「國際消除對婦女暴力日」公眾宣傳項目,效果理想,並得到市民熱烈支持和傳媒廣泛報道。

郭得勝中心投入服務

此外,得到政府撥地及郭得勝基金慷慨捐出1千萬元作為建築費,全新的「香港

婦協郭得勝服務中心」已經於該會駱克道原址擴建並投入服務。林貝聿嘉表示,新中心不單美輪美奐,設計新穎、透明光亮,令這個位於行車天橋底的會所頓成當區地標,而設施則更加完善,有禮堂、會議室、電腦室、課室,並特設圖書閣及咖啡茶座。香港婦協今後繼續關心婦女福祉、家庭和諧、民生政策、社會安寧及加強培訓婦女及青年領袖外,將更進一步衝出香港,與世界各國婦女組織進行更多交流活動,向着「背靠祖國,立足香港,面向世界」的三大目標邁步前進。

王梁潔華雷羅慧洪捐150萬元

宴會上,身兼香港婦協名譽贊助人的特首夫人曾鮑笑薇代表接受了2張大支票,包括王梁潔華捐100萬元及雷羅慧洪捐50萬元,善款將作為香港婦協新中心發展基金之用。晚會儀式尚包括頒發理事會任書,及致送紀念碟予新任首席名譽



主禮嘉賓及婦協首長切蛋糕慶祝。

會長廖潔慧、會長施金華琴、副會長卓歐靜美,以及致送嘉許獎狀予最高服務時數的義工。晚會再次得到多個商號及熱心人士的贊助,參加者人人有獎,個個滿載而歸。

是晚應邀出席嘉賓包括全國政協委員,中聯辦官員,特區政府官員,區議員,以及專程從廣州、珠海、江門及澳門來港之婦女團體領袖、本港婦女團體領袖、婦協名譽會長、名譽副會長及理事等。



嘉賓參觀員工圖片展覽。

澳博員工影展懷緬走過日子

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報道)為懷緬澳門旅遊娛樂有限公司以至澳門博彩股份有限公司自60年代起一直帶動澳門博彩的蓬勃發展,「一起走過的日子」員工攝影展14日起至20日一連7天假金碧文娛中心展覽廳舉行。

126幅舊照覓珍貴回憶

是次共展出員工提供的舊日照片126幅,照片反映出博彩從業員工作數十年,不分晝夜、假日,冒着風吹雨打,默默為工作耕耘的珍貴回憶。

澳門中聯辦文化教育部長劉曉航,澳門勞工局局長孫家雄、社會工作局代表胡綺梅、民政總署管理委員會委員馬錦強,澳博控股行政總裁蘇樹輝博士、澳博常務董事及澳博員工福利諮詢委員會主席梁安琪等出席了活動的揭幕儀式。主辦單位期望從這些照片中勾起昔日的情懷,繼而回首現在,感受到澳門博彩業今日的成就實非在來之不易,讓照片來宣揚人性的美、社會的美,讓不斷進步中的社會更繁榮、更和諧。

澳博控股行政總裁蘇樹輝博士致辭時表示,記得何鴻燊博士於1962年曾公開表示:「如果以為我們只是從事博彩業,這是一種偏見。我們的目的,是為澳門帶來新繁榮,並提高市民的福利和生活水平。」這個承諾始終沒有改變。他又藉此感激各位同事對公司、對社會保持堅定的信念及有力的支持。

仁愛堂續辦極地考察行



仁愛堂南極之旅記者會上,左起:李樂詩、陳嘉俊、張華強、陳龍生共同展示去年及今年活動海報。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 解玲)仁愛堂與野外動向繼去年成功合辦「仁愛堂·野外長征南極考察之旅」,今年再向世界另一極出發,推出「仁愛堂·野外長征北極考察之旅」,將有12名中四至中六學生於今年8月底獲全額資助前往北極15天,隨極地保育專家了解當地獨有的生態及體驗地球暖化對北極的影響。

李樂詩等講解活動

主辦機構昨於香港大學馮樹雄科學館舉行發布會。極地博物館館長李樂詩、香港大學地球科學系教授陳龍生、仁愛堂董事局暨活動籌委會主席張華強、野外動向有限公司負責人陳嘉俊出席並講解活動,冀連串活動獲全港中學廣泛響應,加強中學生對環境保護和科學研究的認知及參與。

今年活動仍面向本港中四至中六學生,報名者須於4月1日前填妥報名表格並遞交環保計劃書,同時要熱衷保護香港及世界環境,擁有良好人際技巧、體能和中英文水平。主辦機構將從報名學生中挑選100名「極地保育大使」,即時參與一系列由李樂詩及陳龍生等專家策劃的野外考察、外展訓練、社會服務、極地工作坊等活動,於提交學校計劃推行報告經評審後,將有12名學生獲全額資助前往北極。有意報名者可瀏覽大會網頁:www.mightyrovers.yot.org.hk。

去年南極考察之旅成效顯著,20名赴南極科考的中學生,已成為亞洲區首隊中學生南極考察隊,大會訂於3月26日於香港理工大學舉行南極考察隊分享會。

林貝聿嘉健康中心命名



林貝聿嘉健康及教育中心命名禮上賓主合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港防癆心臟及胸病協會防癆會轄下之「林貝聿嘉健康促進及教育中心」日前舉行命名禮,由主席梁仲清主持,並邀請食物及衛生局局長周一嶽出席主禮揭曉。其他嘉賓包括中聯辦港島工作部副部長劉林及各界友好共百多人。

周一嶽致辭時表示,該中心獲得林貝聿嘉慷慨捐助50萬元,得以進一步加強健康教育及疾病預防工作。他讚揚林太自1988年加入防癆會董事局以來,一直不遺餘力支持會務工作,並擔任該會人力資源委員會及售旗籌募委員會主席,是次捐款令中心的健康教育工作能更擴展,使基層健康教育與政府的工作相輔相成,為彰盛德特將中心命名為「林貝聿嘉健康促進及教育中心」。他又感謝林太一直以來對本港醫療及公共衛生的貢獻。

香港青年會辛卯年新春團拜

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港青年會日前假海港潮州酒樓舉行「辛卯年新春團拜茶會港島青年匯」,會上進行醒獅點睛和切金豬儀式賀新春,賓主並舉杯祝福香港政通人和,香港青年會人才輩出,會務興隆。

中聯辦港島工作部副部長劉林、灣仔民政事務專員陸綺華、南區民政事務助理專員梁紫盈、青年事務委員會主席陳振彬、香港中國企業協會副總裁朱華、香港青年會副會長主席孫啟昌、香港警務處灣仔警區副指揮官歐陽照剛高級警司等蒞臨主禮。

莊創業:與地區青年團體合作

香港青年會主席莊創業致辭時回顧2010年該會會務取得了突破性的發展,該會以創新思維為各界青年人提供專業服務,積極舉辦了一系列多元化的活動,還有青年領袖系列活動、社區服務、時事問卷調查、慈善賣旗等等。「這些活動的成功舉辦,不僅深受各界青年朋友的喜愛,同時也得到社會各界的讚賞,成功凝聚了眾多新朋友加入青年會這個大家庭。」他表示,該會將繼續舉辦各種考察交流活動,同時將加大力度與地區各青年團體合作,積極參與地區事務,培養及組織社區服務義工,讓青年人積極參與香港社會事務,關懷社群,回饋社會。



香港青年會首長、理事、會員和嘉賓等歡聚一堂賀新春。

劉林:共同推動香港發展

劉林稱讚香港青年會取得「跨越」發展,展現了健康向上的精神面貌。他寄語港島各界青年朋友以健康上進具承擔的精神共同推動香港發展,創造更美好的未來。陸綺華指出,特區政府很重視青年人,社會上不同層面都有推動青年事務,而像在座青年們自發性地攜手一起推動青年工作更值得欣賞。她也希望香港青年會為香港青年人舉辦更多更適合的活動。

陳振彬讚揚香港青年會一直以來關心青年的發展,積極舉辦許多有益身心的活動,多年來取得非常美滿的成績。他還鼓勵各位年輕人繼續努力,不僅通過在社區和活動參與中學到的東西自我反思成長,更能夠推而廣之,感染身邊的朋友,一起成長,一同建設更美好的社會和昌盛富強的國家。

會上更頒發香港青年會長期服務卓越獎、傑出理事獎和傑出會員獎。各地區友好青年團體代表逐一上台致賀辭。大家歡聚一堂,暢敘交流,歡欣熱鬧。

主辦機構香港中華文化發展聯合會主席黃富榮指出,欣賞希熱布大師唐卡的時候,着重點不在於佛像,而是要通過這些畫作,感受藏族將怎樣的人文情懷注入其中,這種特別的藝術形式究竟表達了這個古老民族怎樣的精神世界?他認為,這種精神世界核心是「平和」。

代表西藏文化藝術精粹

寧寧指出,希熱布大師的唐卡內容豐富,代表着西藏文化藝術精粹。希熱布大師曾用10年時間繪製的《十世班禪大師像》,榮獲世界健力士紀念獎。他希望香港市民藉着他的唐卡了解西藏和西藏文化。

香港中華文化發展聯合會、廣東中華民族文化促進會、教育局一商校合作計劃共同合辦是次展覽,展期至17日。

希熱布大師唐卡精品港首展



嘉賓為《吉祥唐卡》希熱布大師藏畫展作剪綵。香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)唐卡畫師果洛·希熱布大師,既是著名的唐卡畫師又是修行者。他曾用松鼠毛和貓毛自製畫

筆,畫工精巧細膩;他作畫時會焚香沐浴潛心創作,唐卡蘊含佛理奧妙。希熱布大師今年首次踏足香江,帶來他畢生創作的

100多幅唐卡精品,昨日起在銅鑼灣中央圖書館公開展覽,期望為香港帶來吉祥。

潘永華曾德成游寧豐等主禮

展覽開幕式上,中聯辦教育科技部部长潘永華,民政事務局局长曾德成,原廣東省副省長、廣東中華民族文化促進會執行會長游寧豐,香港佛教聯合會副會長黎時媛,中聯辦港島工作部部長吳仰偉一同主禮,揭開唐卡的神秘面紗。

今次展覽題材是以藏傳佛教為背景,有着濃厚的宗教氛圍。希熱布大師說,作品都是自己的得意之作,其中有藏傳佛教的佛菩薩像,也有動物、自畫像等藝術品,以及色彩絢麗的卷軸畫。

潮商會員新春行好運

香港文匯報訊(記者 解玲)香港潮州商會會員「新春行好運旅行—武廣高鐵、廣州韶關3天團」日前舉行,陳幼南會長伉儷連同會董、會員及親友120餘人參加。參加者年齡20餘歲到90多歲,當中更有不少成功企業家。新春之際,同家人及親友親近大自然,領略名山大川,呼吸新鮮空氣,很多團友第一次坐高鐵、第一次到韶關,紛紛感到不虛此行。

陳幼南:舒展身心了解國情

陳幼南會長稱,希望透過活動,拉近會董與會員的距離,交流心得,聽取會員對會務及社會事務的意見。同時,借此機

會,讓會員在舒展身心的同時,又可了解國情,包括中國歷史人文及經濟社會最新發展。在廣州,團員參觀了廣州大學城、百萬葵園,乘坐高速鐵路由廣州到韶關,感受到內地的建設一日千里,人民的生活質素日益提高。

參觀南華寺獅子岩丹霞山

在韶關,團員參觀了有1500年歷史的南華寺,該寺是一個讓人靜心、感悟而又充滿靈氣的千年古剎;還考察了介於中國猿人與現代人之間的馬廩人遺址—獅子岩;登上遊船遊覽風景秀麗的錦江及世界自然遺產丹霞山。此外,還參觀新建的廣東省



潮州商會百多會員在南華禪寺合照留念。

首座北伐戰爭紀念館,裡面陳列革命先烈孫中山在韶關活動的史料,從中了解辛亥革命歷史及人物。參加是次活動包括:永遠名譽會長蔡衍

濤、莊學山伉儷,會董吳少溥、林亦有、陳森利、劉文文、林鎮洪、陳德寧、王文漢、楊劍青、張少鵬、張詩培、許瑞勤、陳偉泉等。